

两家热企本周开收取暖费

用户可通过网上银行、支付宝等方式进行交费

本报9月13日讯(记者 张菁) 从9月份开始,供热公司陆续开始收取今冬取暖费。记者了解到,烟台市热力有限公司从9月15日起开始收取采暖费,烟台清泉热电公司9月16日起开始收取暖气费。为方便市民交费,两家热企均采用多渠道收费。

烟台市热力有限公司工作人员介绍,今年采暖费的交费时间为9月15日至11月15日(十一、中秋节假日除外)。依据烟价【2015】94号文规定,居民住宅供热价格为每平方米建筑面积23.00元。正常交费的,可凭自己的用户交费编码到公司客户服务大厅或者烟台银行、恒丰银行、烟台农商行及长岛农商行网点进行交费。值得注意的是,按照烟台市国家税务局要求,本年度起采暖费发票采用增值税电子普通发票。银行柜面只提供烟台市热力有限公司认可银行盖章确认的采

暖收费票据。若需税务发票,请持票据及本人身份证复印件于次日日到客服中心打印发票。

为了便民利民,今年用户仍然可以在公司官网及支付宝上交费。一是登录官方网站(<http://www.ytsrlgs.com/>)完成采暖费的交纳;二是登录支付宝:全部-生活交费(选择所在城市)-暖气费-输入用户编码-支付。

据悉,清泉热电公司自去年与工商银行合作推出网上自助交纳暖气费业务以来,2016-2017年度采暖季已有7000多热用户通过网上成功自助交费,网上交费快捷、方便,避免了到现场排队等候交费的麻烦,用户可以继续通过网上支付方式交费。网上自助交费前,热用户需先获取用户编码,具体获取方式及交费操作流程,热用户可登录到烟台清泉实业有限公司网站(<http://www.qingquanshiye.com/>)点击

“供热分公司”查询“暖气费网上交费操作流程”。

除了网上交费外,清泉热力公司还将继续在小区现场进行收费,日期安排为:上海滩花园物业(9月16日-21日)、清泉宾馆换热站(9月22日-29日)、书香府第物业(10月6日-10日),希望周边小区热用户留意小区内张贴的暖气费交费通知,到就近现场收费地点交费。小区现场收费截止日期为10月10日,通过另外三种方式交费的截止日期为11月10日,请用户抓紧时间采用适合的方式交纳暖气费,以免因为交费过晚,影响家中暖气试压工作。

目前,烟台其他热力公司还未公布今冬采暖费具体收费时间,但按往年收费时间来看,大都集中在9月下旬至10月上旬,请市民提前做好交费准备,注意收费信息的发布。

烟台政府财政透明度位列全国地级市首位

本报9月13日讯(记者 秦雪丽 通讯员 李林涛) 日前,由清华大学公共管理学院发布的《2017年中国市级政府财政透明度研究报告》显示,烟台市市级政府财政透明度状况

明显提升,在全国所有有市级政府(除海南省三沙市以外)中排第5名,仅在北京、广州、杭州、上海之后,位列所有地级市第1名,是山东省唯一进入前10名的城市。

中国太平跻身亚洲品牌前一百强 品牌价值超千亿元人民币

9月9日,第12届亚洲品牌盛典在香港隆重举行,2017年亚洲品牌500强榜单新鲜出炉。中国太平保险集团以88年悠久品牌历史,精品化的金融保险服务和近年来品牌创新举措,一举夺得亚洲品牌500强、亚洲(行业)十大影响力品牌、亚洲十大影响力品牌三项大奖,在亚洲品牌500强中排名第90位,较2016年排名提升12位,品牌价值达1067.52亿

元人民币。中国太平方面表示,2017年是中国太平品牌第88周年。集团近年来致力打造“最具特色和潜力的精品保险公司”,打造中国太平精品品牌。上半年,中国太平成功入选Brand Finance“2017全球最具价值保险品牌100强”,排名增幅位列7家保险公司之首;在Interbrand 2017年最佳中国品牌排行榜中位列保险行业前五强。

“寻仙12”“长岛金珠”正式投入营运

2艘船舶营运后将缓解旅游高峰期的车、客运输压力

本报9月13日讯(记者 钟建军 通讯员 孙玉坤) 9月13日上午,由长岛渤海长通旅游有限公司投资新建的“寻仙12”号客船、“长岛金珠”号客滚船正式投入营运。

为进一步缓解北五岛水路运输压力,保障北五岛广大军民出行,长岛渤海长通旅游有限公司根据北五岛水文状况、港口停靠状况,投资新建1艘适合北五岛营运的客船“寻仙12”号先期抵达长岛。该船客位400个,可载包装海鲜或货物4吨,核定抗风8级。该船设减摇装置,设外龙骨,上建二层为铝合金材质,减少乘客晕船现象,提高了船舶稳定性和乘客舒适性。

同时,为促进长岛县海上客运档次提升,“长岛金珠”号客滚船外表平整顺滑不易锈蚀,漆面光洁不易老化褪色,内部装修按四星级以上标准执行,宽敞明亮舒适,所配家具、



“寻仙12”投入营运。 通讯员供图

设施与装修标准配套,内饰体现出高雅文化品位。该船总长69米、型宽15米、型深4.85米、总吨2981吨、净吨1563吨、主机功率2648千瓦,设计航速14节,客位430个,标准车位24个(可装载普通轿车近60辆),拥有侧推及减摇装置,抗风等级8级。

长岛渤海长通旅游有限公司2艘船舶的上线营运,将进一步提高长岛水路运输能力,缓解旅游高峰期的车、客运输压力,为改善长岛交通运输环境、解决军民出行难、促进旅游业发展奠定了坚实的基础。

野生岛海参斩获“匠心品牌”称号

近日,2017中国(烟台)国际名优海参博览会在烟台国际博览中心顺利闭幕,在博览会举办期间,组委会评选出了海参行业“好工匠、好海参”系列奖项。野生岛海参斩获“匠心品牌”称号。

野生岛海参品牌负责人、烟台万事如意食品有限公司董事长刘玉成称,今年烟台海参行业匠心品牌的评选标准格外严格,堪称优中选优。此次野生岛获得匠心品牌的荣誉既有赖于消费者对野生岛品牌的信任,也是海参行业专家对野生岛产品的认可。当前海参加工工艺繁多,市场上海参产品也多种多样,盐渍海参、淡干海参、即食海参、水泡海参等海参产品让人眼花缭乱。

刘玉成表示,野生岛始终坚持古法淡干海参的加工工艺,用匠心精神为消费者提供真正放心的好海参。古法加工工艺能够最大限度地保留海参的营养成分,也更利于人体吸收,能够使海参最大程度地发挥其温性滋补功能。古法淡干海参历经“三漂两洗”的加工工艺,几乎没有盐的残留,符合现代人们提倡低盐饮食的健康理念。

野生岛选用的海参均是长岛野生底播海参,参龄均在三年以上,只有野生、足龄的海参滋补功效才最佳。正是对选材和加工工艺的坚持,对工匠精神的坚守,使野生岛获得了烟台海参行业匠心品牌的荣誉称号。

海产寄递,顺丰从采购源头锁住新鲜

顺丰在海产市场、码头增设海产寄递揽收点

本报9月13日讯(记者 秦雪丽 通讯员 高明华) 9月开海后,大量新鲜的海鲜登陆烟台海产码头和市场,纯正海捕的梭子蟹、新鲜靛亮的大

鱼、渤海湾大对虾、美味可口的鸦片鱼、滋补的海参、鲍鱼等新鲜海产充盈着市民和消费者的餐桌。

9月正直中秋前夕,纯正的

北纬37度渤海湾海产有着其独有的新鲜和美味;成为烟台当地市民馈赠亲朋好友的节日佳品。为了进一步方便烟台市民以及消费者的海产寄递,从源

头缩短海产的寄递周转时间,让新鲜海产直达客户餐桌,今年顺丰在烟台、威海的22个主要渔业码头、海产市场以及大的综合市场均设置了便民揽收

点,专人驻场进行海产品寄递揽收,提供专业包装,优先派送,直接与老百姓的采购源头对接,锁住新鲜,确保海产品新鲜直达。

附:各大渔业码头、市场的揽收业务人员联系电话,各位市民有寄递海产品馈赠亲朋需求的可以直接联系。

市场	顺丰收派员	联系电话
烟台九田国际水产批发市场	姜卫东	18396684933
烟台北岛东口码头	王恺华	15265357136
烟台海中宝市场	柳鹏飞	15963534456
烟台芝罘区文化路市场	刘泽慧	18253566535
烟台胶东海产品市场	张耘熙	13573506868
烟台中国水产烟台红利市场	王旭、张谦	18615071256 18663809885
荣成北大街市场	刘小宾	18563171746
荣成水产码头	刘燕青	13863010561
蓬莱北市场	张清磊	18205459692
蓬莱湾子口市场	邹龙源	13780996121
莱州三山岛码头	施顺杰	13697874229

莱州万通水产市场	李俊涛	15854521871
烟台市开发区恒达农贸市场	董文晓	15098663712
威海水产批发市场	李晓华、徐晓明	18363150028 13863031607
海阳兴海市场	马炳辉	18954552609
威海帝王宫市场	闻长龙	13863009961
烟台福山北三路市场	范会斌	17753553285
烟台开发区八角渔港码头	周春宇	18765355045
蓬莱长岛海鲜市场	贺光明	18562218222
烟台莱山区芳华园综合市场	徐小明	18863841113
蓬莱东市场	孙文帅	15054506468
龙口龙港新水产市场	陈立鹤 解云琪	15153595864 13780981442